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Ata da 29ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura, da 
Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 15 (quinze) 
dias do mês de setembro de 2025 (dois mil e vinte cinco), presidida pelo Sr. 
Vereador Maurílio Martielho, secretariada pelo Vereador Ricardo Alexandre 
Corsino, Primeiro Secretário, e pelo Vereador Roberto de Morais Polonia, 
Segundo Secretário. Estiveram presentes os Vereadores Cícero Aparecido 
Guimarães, Eric Bruno da Silva, Higor Antonio Martineli, Luciano Tarosso e 
Sônia da Cruz. Esteve ausente o Vereador Yohan Furlan de Faria. Às 19h30min 
(dezenove horas e trinta minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. 
Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a 29ª Reunião Ordinária da 1ª 
Sessão Legislativa de 2025 e solicitou que o Vereador Cícero Aparecido 
Guimarães fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após um tempo voltado para 
meditação, o Presidente colocou em discussão a Ata da 28ª Reunião Ordinária, 
realizada no dia 08 (oito) de setembro de 2025, a qual foi aprovada pelo 
Plenário. O Presidente então solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do resumo das matérias que constavam no Expediente, as quais foram: 
INDICAÇÃO nº. 067/2025, de autoria do Vereador Eric Bruno, solicitando o 
envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a realização do mapeamento das 
áreas de incidência de escorpiões na cidade, bem como uma campanha de 
conscientização; INDICAÇÃO nº. 068/2025, de autoria do Vereador Eric Bruno, 
solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a disponibilização 
de convênio com academias de atividades físicas aos servidores públicos 
municipais; INDICAÇÃO nº. 069/2025, de autoria do Vereador Eric Bruno, 
solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto revitalização das 
placas de nomes de ruas, com cores por bairros e contendo os respectivos CEPs; 
REQUERIMENTO nº. 020/2025, de autoria dos Vereadores Higor Martineli, 
Eric Bruno e Roberto Polonia, requerendo a concessão de Manifestação de 
Aplausos ao Padre André Ladeira Gomes, em reconhecimento ao seu notável 
trabalho à frente a paróquia da Igreja Católica em Jataizinho. Em seguida o 
Presidente deixou aberta a palavra aos vereadores que desejassem fazer uso da 
mesma, sendo que o Vereador Higor Martineli fez uso da palavra, na sequência 
discorreu o Vereador Eric Bruno e logo após a palavra foi devolvida ao 
Presidente, Vereador Maurílio Martielho, o qual também fez suas considerações. 
Na sequência o Presidente deu início ao período destinado a Ordem do Dia. De 
imediato, colocou em discussão e votação única o PROJETO DE RESOLUÇÃO 
nº. 007/2025, de autoria da Mesa Executiva, que dispõe sobre a regulamentação 
da apresentação e atualização anual da declaração de bens e valores pelos 
servidores da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, o qual foi 
aprovado por sete votos favoráveis e nenhum contrário; e PROJETO DE 
RESOLUÇÃO nº. 008/2025, de autoria da Mesa Executiva, que suprime e 
adiciona dispositivos ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Jataizinho, 
dispondo sobre a tramitação da prestação de contas do Executivo Municipal, o 
qual foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum contrário. Em seguida, no 
período destinado as explicações pessoais, discorreu o Vereador Ricardo 
Corsino, logo após explanou a Vereadora Sônia da Cruz, na sequência discursou 
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o Vereador Cícero e em seguida a este se expressou o Vereador Roberto Polonia 
e logo após a fala do mesmo a palavra voltou ao Presidente, o qual fez as suas 
considerações finais, agradeceu a presença de todos e os convidou para estarem 
acompanhando a próxima sessão ordinária no dia 22 de setembro de 2025. Nesse 
momento o Presidente declarou encerrada a sessão. Todos os discursos 
proferidos nesta sessão se encontram disponíveis no canal da Câmara Municipal 
de Jataizinho no YouTube, podendo ser acessados via internet no seguinte 
endereço eletrônico: https://www.youtube.com/watch?v=WUMHXQRPrsw. 
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 15 (quinze) dias do mês 
de setembro de 2025 (dois mil e vinte cinco).  
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